Дополнение №2: Стационарная оборона

1. Общие положения

Для защиты территорий и важных объектов все стороны используют системы стационарной обороны, которые подразделяются на простые и сложные. 

В простых системах используются лёгкие орудия и установки, не требующие для развёртывания много времени и капитальных площадок. Данные системы могут составляться из следующих элементов: АП-50, АП-50-2, ЗРК-002 "Москит", ЗРК-006 "Гарпун",  ЛКО-212 "Рапира", РЛС "Дозор". На один терминал управления можно закрепить не более 5 элементов. Простые системы могут использовать все стороны конфликта.

В сложных системах используются все элементы: от лёгких до сверхтяжёлых. Данные системы, помимо лёгких, могут использовать следующие элементы: АП-50-3, ТРК-013 "Клеймор", тяжелые Гатлинги, ЗРК-008 "Стилет", ЛКО-212б "Супер рапира", РЛС "Всевидящий". На один терминал управления можно подключить до 8 элементов. Сложные системы широко используют только ВС Конфедерации. Республиканцы применяют сложные системы только для обороны домашних планет. ВС ОК, в силу наступательной стратегии, не имеют данных систем и применяют их только в случае успешного захвата у противника.

2. Размещение и функционирование систем

Лёгкие элементы охранных систем могут располагаться почти в любом месте, будь то дорога, холм или крыша здания. Единственное условие - достаточный размер площадки, на которую планируется установка. Тяжёлые элементы могут устанавливаться только на специально подготовленных площадках или башнях. Для работы системы все её элементы должны размещаться в радиусе действия терминала управления (15 шагов для лёгкого и 20 для тяжёлого). Управляются охранные системы с терминалов высококлассными специалистами (ранг 5 и выше).

У всех систем есть 3 режима функционирования:

1. Неактивна. Зелёный маркер терминала. Не реагирует на действия окружающих.

2. Ожидание. Жёлтый маркер терминала. Атакует только в ответ и только агрессора. Ответный огонь ведётся вне очереди, сразу после атаки.

3. Агрессивный. Красный маркер терминала. Атакует всех, кто попадает в радиус действия согласно заданному алгоритму. Все элементы стреляют вне очереди в начале каждого хода, начиная со следующего после активации.

Режимы и алгоритмы действий задаются с терминала. Система функционирует в заданном режиме до тех пор, пока не будет задан иной режим. Уничтожение терминала управления приводит к прекращению функционирования системы.
3. Алгоритмы действий

В агрессивном режиме элементы систем могут функционировать в различных режимах, выполняя действия автоматически, т.е. независимо от желания игрока. Для действий систем существуют следующие режимы:
а) атака по земле:

- ближайшая техника, если отсутствует – ближайшая пехота;

- ближайшая пехота, если отсутствует – ближайшая техника;

- артобстрел местности по наводке (вся артиллерия и ракеты атакуют подсвеченную снайпером или БПЛА площадь).

б) атака по воздуху:

- ближайшая видимая воздушная цель;

- стрельба по наводке.

в) универсальная:

- ближайшая воздушная цель, если отсутствует - ближайшая техника, если отсутствует – ближайшая пехота;

- атака ближайшей цели.

Смена режима функционирования осуществляется с терминала управления и действует со следующего хода.

