Дополнение №1: Элитная пехота

1. Описание

Элитная пехота – особые воины, обладающие специальными способностями, позволяющими расширить круг задач, решаемых отрядом. Каждый из элитных пехотинцев может обладать одним пассивным или активным умением, на реализацию которого тратятся очки выносливости. Чем сильнее способность, тем больше очков необходимо. Ещё одной отличительной чертой элиты является то, что умение может быть применено в любой момент хода, не зависимо от того, что делал или собирается делать пехотинец.

2. Виды пехоты и их способности

Объединённое Королевство

Ландскнехт

Воин ближнего боя, специализация - защита. Снаряжение: тяжёлая пехотная броня, одноручный меч, щит.

Способность – «Защитный режим». После перехода в защитный режим ландскнехты теряют 2 очка подвижности. При каждой атаке ландскнехта из передней полусферы он бросает символьный кубик 4/2. При положительном результате блокируется любая физическая атака с силой не более 8. Расход ОП на смену режима – 3.
Каратель

Воин ближнего боя, специализация – нападение. Снаряжение: тяжёлая пехотная броня, копьё.

Способность – «Рывок». Позволяет карателю перемещаться в два раза быстрее (на 2 шага тратится 1 ОП). Расход ОП на активацию рывка – 2.

Чемпион

Воин ближнего боя, сержант тяжёлой пехоты ОК. Снаряжение: тяжёлая пехотная броня, двуручный меч, либо булава и автомат, либо пистолет и знамя.

Способность – «Боевой дух». При активации мораль всех отрядов в радиусе 5 шагов повышается до 6 на 2 хода. Все деморализованные, попавшие в радиус действия способности восстанавливают боевой дух без прохождения теста. Используется 1 раз за игру. Стоимость применения – 3 ОП.
